

列出一生梦想,画出“生命彩虹”

# 章丘四中“人生规划”进课堂

本报7月8日讯(见习记者 支倩倩) 说到“人生规划”,我们首先很自然想到的是大学生职业生涯规划,而事实上,“人生规划”并不是大学生才有的专利,近日,章丘四中也开设学生人生规划课程,用一张小小的“生命彩虹”图,让学生怀揣人生梦想

前行。采访中记者了解到,章丘四中的人生规划课全部设在高一下学期。“这样安排的目的是给学生半年的适应期,让他们对自己有了一定的认识之后才开始规划人生,这样才更有合理性。”章丘四中工会主席时亮告诉记

者。“想象一下未来的自己是什么样?你希望将来从事哪种职业?你具备从事这种职业所必需的态度、知识、能力和素质吗?怎样才能实现你的理想?”在人生规划课堂上,层层递进的“问题串”引领学生思考自己的未来,规划自己的人生。

在人生规划课上,记者看到每个学生都要列一张“我人生的十三个梦想”,包含我的榜样,我的梦想,实现时间,实现措施,实现梦想我要做哪些改变等等内容。另外,老师还要求每个学生制作一张“生命彩虹”图。从“孩子、学生、公民、工作者、持家

者、休闲者”等6个维度,对自己进行人生规划。高一(15)班的吴昊明“画”出了自己的人生规划——10岁之前是孩子,过了10岁就懂事了。学业应该会在25岁左右结束,考完研后,就找工作。25岁以后,是他生命中最有活力的时期,会更加稳重,工作起来

也会更加上心。30岁成家。60岁左右退休,去世界各地旅游。十个人生梦想,一张小小的“生命彩虹”图,可以看出梦想给了章丘四中学生以理性的思考,他们对未来的思考也相当缜密,而且全部基于自己的个性发展和未来社会的需要。



学生们正在填报志愿。

## 中考填报志愿昨启动

来章丘求学的外地考生骤增

本报7月8日讯(见习记者 支倩倩 通讯员 马广刚) 8日,12589名考生开始填报第一志愿即片内志愿,同时报考济南高职、三二连读、师范类、普通中专和职业中专的考生实施网上报名。章丘市实验中学一名考生高兴义今年的中考成绩是520分,根据划片原则应该填报章丘四中,当记者问到有没有把握被录取时,他告诉记者:“去年章丘四中的录取分数线是493分,应该问题不大,如果第一志愿不能顺利录取,自己还可以填写第二志愿也就是调整志愿。”

“孩子报了章丘五中,

不知道什么时候能公布录取结果。”考生家长赵女士说。中考结束一个多月,何时公布成绩成了考生和家长的关注热点。记者从章丘市教体局了解到,为了更加均衡章丘教育的发展,避免好学生扎堆一所学校,遵循往年的划片招生原则,考生先报志愿后录取。考生填写完第一志愿后,预计7月11日章丘市教体局会公布第一志愿(主要是章丘四中)的录取情况。7月12日会进行第二次填报志愿即调整志愿(主要针对章丘四片区内高分落榜学生)。章丘市教体局基础教育科科长韩雪告诉记者,第二次填报

志愿即调整志愿就是再给那些高分学生一次机会,可以优先选择其他四所学校就读。据了解,第二次志愿预计7月16日录取结束,接下来即为择校志愿。

“学校确定招生人数,教体局根据招生人数划定最后一名,以最后一名的成绩作为录取分数线。”章丘市实验中学级部主任李红说。

由于今年章丘中考高考成绩突出,济南及外地学生前来求学者骤增,高中招生压力极大,韩雪提醒考生和家长,要按时填报志愿,考生根据自己的中考成绩,择优选择学校,家长要打消“等、看、找”的思维模式。

小学初中6日放假

## 11867名小学生毕业啦

本报7月8日讯(见习记者 支倩倩) 6日起,章丘市义务教育阶段学校正式进入暑假时间,11867名小学生毕业顺利升入初中。章丘市教体局提醒学生暑期尤其要注意游泳安全。

5日是济南市义务教育阶段学校放假前的最后一天,多所小学举行了毕业典礼。上午8点,章丘市汇泉小学举行了六年级毕业典礼。仪式上学校向六年级学生颁发了毕业证书。全体毕业生则集体起立向培养自己的学校老师和父母行鞠躬礼表达感恩之情。当日,清照小学、刁镇刁东小学等多所学校都为六年级毕业班举行了毕业典礼。学生为教师献花,教师寄语。“你我相

约,梦想飞扬”在清照小学的毕业典礼上,学校礼仪使者为20名毕业班任课教师送上鲜花表达感激之情。在聆听完20名老师的毕业寄语之后全体同学起立,一起大声对老师说:“谢谢您!老师!”350余名学生穿越“梦想之门”,依依不舍的与自己的老师相拥告别。

根据2013年山东省中小学暑假放假通知精神,章丘市结合实际,报济南市教育局批准,确定章丘市暑假假期。义务教育阶段学校暑假时间:7月6日至9月2日,共8周。普通高中学校暑假时间:7月11日至9月2日,共7周。

章丘市教体局要求,暑假期间全市中小学要严格

遵守放假时间规定,不得随意调整假期时间,要切实减轻学生暑假期间的作业负担,开展丰富多彩的社会实践活动,促进学生自主发展。另外,要求各中小学校充分认识做好假期学校和师生安全工作的重要性,通过多种形式对学生进行安全专题教育。加强预防溺水教育,教育学生不到湖泊、河道、水库、池塘等缺乏安全措施的水域游泳,防止溺水和其他伤害事故的发生。

记者了解到,为构建和诣育人环境,加强家长及社会各界与学校联系,让家长走进校园,走进教室。根据章丘市教体局统一部署,各中小学7月6日上午如期举行2013年学校开放日活动。



北京现代 NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

### “师生暑期特惠购车季”

激情上演

## 2.4L周年纪念版

# 前索未有



2013款 第八代索纳塔 SONATA

年销10万辉煌殊荣成就时代典范 CCTV年度车型大奖诠释尊崇品质

6速自一体变速器 锋芒前格栅 日间行车灯 三片式全景天窗 智能7寸DVD导航

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn



## 新世代天籁三冠王挑战赛落下帷幕

7月6日大有集团举办的新世代天籁三冠王挑战赛在泉城极地海洋世界开幕,虽然天气炎热,但还是吸引了众多游客参加。游客们争相体验天籁优越的操控性能。随后在下午举行的说明会上,在不到3小时的时间里,就预订了130多辆车,游客争相试驾。

诚聘:机修、服务顾问、销售顾问、文员、洗车工 联系电话:83383766

北京现代瑞和众达特约销售服务店 世纪大道与工业二路交叉路口向南(交通技校北邻)

销售热线:0531-80951666 服务热线:0531-80957999 http://www.rhzdq.com